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Câu 1:  [1D1-1.3-1] (K11 - THPT Thạch Thành - Năm 2021 - 2022) Mệnh đề nào dưới đây đúng?
A. Hàm số 
[image: image1.wmf]cot
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 là hàm số chẵn.
B.  Hàm số 
[image: image2.wmf]sin
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 là hàm số chẵn.
C.  Hàm số 
[image: image3.wmf]tan
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 là hàm số chẵn.
D.  Hàm số 
[image: image4.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.
Lời giải
Chọn D
Xét hàm số 
[image: image5.wmf]cos
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 có tập xác định 
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Với mọi 
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 và 
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[image: image9.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.

Câu 2:  [1D1-1.3-1] (GK1-K11-SGD - Bắc Ninh - Năm 2021-2022) Trong các khẳng định sau đây, khẳng định nào đúng?
A. Hàm số 
[image: image10.wmf]sin
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=

 là hàm số chẵn.
B.  Hàm số 
[image: image11.wmf]cos
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=

 là hàm số lẻ.
C.  Hàm số 
[image: image12.wmf]tan
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=

 là hàm số lẻ.
D.  Hàm số 
[image: image13.wmf]cot
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 là hàm số chẵn.
Lời giải
Chọn C
Câu 3:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây là hàm số chẵn?
A. 
[image: image14.wmf]sin
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B.  
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C.  
[image: image16.wmf]tan
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D.  
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Lời giải
Chọn B
Hàm số 
[image: image18.wmf]sin
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 là hàm số lẻ.
Hàm số 
[image: image21.wmf]cos
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 là hàm số chẵn do tập xác định của hàm số là 
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 và 
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Câu 4:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề số 03) Chọn phát biểu đúng:
A. Các hàm số 
[image: image24.wmf]sin
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, 
[image: image25.wmf]cos
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, 
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 đều là hàm số chẵn.
B.  Các hàm số 
[image: image27.wmf]sin
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[image: image28.wmf]cos
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 đều là hàm số lẻ.
C.  Các hàm số 
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, 
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 đều là hàm số chẵn.
D.  Các hàm số 
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 đều là hàm số lẻ.
Lời giải
Chọn D
Ta có, các hàm số 
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 là các hàm số lẻ, hàm số 
[image: image39.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.
Câu 5:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - Strong - Năm 2021 - 2022 - đề 04) Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng?
A. Hàm số 
[image: image40.wmf]cos

yx

=

 là hàm số chẵn.
B.  Hàm số 
[image: image41.wmf]sin
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là hàm số chẵn.
C.  Hàm số 
[image: image42.wmf]tan
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 là hàm số chẵn.
D.  Hàm số 
[image: image43.wmf]cot
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 là hàm số chẵn.
Lời giải
Chọn A
Ta có hàm số 
[image: image44.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.
Hàm số 
[image: image45.wmf]sin
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là hàm số lẻ.
Hàm số 
[image: image46.wmf]tan
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 là hàm số lẻ.
Hàm số 
[image: image47.wmf]cot
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 là hàm số lẻ.
Câu 6:  [1D1-1.3-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây là hàm số chẵn?
A. 
[image: image48.wmf]tan
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B.  
[image: image49.wmf]cos
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn B
Xét hàm số: 
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 có tập xác định 
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Ta có 
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Mặt khác: 
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Vậy hàm số 
[image: image56.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.
Câu 7:  [1D1-1.3-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây là hàm số chẵn ?
A. 
[image: image57.wmf]()sin
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B.  
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D.  
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Lời giải
Chọn C
( Xét hàm số 
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. Tập xác định 
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. Hàm số đã cho không phải hàm chẵn.
( Xét hàm số 
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. Hàm số đã cho không phải hàm chẵn.
( Xét hàm số 
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. Hàm số đã cho là hàm chẵn.
( Xét hàm số 
[image: image73.wmf]2
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. Hàm số đã cho không phải hàm chẵn.
Câu 8:  [1D1-1.3-1] (GKI - K11 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Hàm số nào dưới đây là hàm số lẻ?
A. 
[image: image77.wmf]cos
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B.  
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sin

yx

=

.
C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
[image: image81.wmf]tan
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 là hàm số lẻ.
Câu 9:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - THPT Cẩm Giàng - năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào chẵn?
A. 
[image: image82.wmf]tan
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B.  
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C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
[image: image86.wmf]cos
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 có tập xác định 
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Ta có 
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. Vậy 
[image: image89.wmf]cos
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 là hàm số chẵn.
Câu 10:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - THPT DTNT - Thanh Hóa - năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?
A. 
[image: image90.wmf]sin.
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B.  
[image: image91.wmf]cot.
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C.  
[image: image92.wmf]tan.
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Trong các hàm số thì 
[image: image94.wmf]cos
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 là hàm số chẵn
Câu 11:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào dưới đây là đúng?
A. Hàm số
[image: image95.wmf]tan
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=

 là hàm số chẵn.
B.  Hàm số
[image: image96.wmf]cos
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=

 là hàm số chẵn.
C.  Hàm số
[image: image97.wmf]cot
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=

 là hàm số chẵn.
D.  Hàm số
[image: image98.wmf]sin
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=

 là hàm số chẵn.
Lời giải
Chọn B
Vì 
[image: image99.wmf]()cos() cos
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 nên
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 là hàm số chẵn.
Câu 12:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - Strong - năm 2021 - 2022) Hàm số nào sau đây là hàm số lẻ?
A. 
[image: image101.wmf]2cos
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B.  
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Lời giải
Chọn D
Xét hàm số 
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Do đó hàm số 
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 là hàm số lẻ.
Câu 13:  [1D1-1.3-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Xét bốn mệnh đề sau:
(1) Hàm số 
[image: image109.wmf]sin
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 là hàm số lẻ.
(2) Hàm số 
[image: image110.wmf]cos

yx

=

 là hàm số chẵn.
(3) Hàm số 
[image: image111.wmf]tan
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 là hàm số lẻ.
(4) Hàm số 
[image: image112.wmf]cot
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 là hàm số chẵn.
Số mệnh đề đúng là:
A. 
[image: image113.wmf]3.


B.  
[image: image114.wmf]2.


C.  
[image: image115.wmf]1.


D.  
[image: image116.wmf]4.


Lời giải
Chọn A
Ta có các mệnh đề (1); (2); (3) đúng, mệnh đề (4) sai.
Câu 14:  [1D1-1.3-1] (HK1 - K11 - Năm 2021 - 2022) Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?
A. 
[image: image117.wmf]sin3.
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B.  
[image: image118.wmf]tan.

2

x

y

=


C.  
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D.  
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Lời giải
Chọn D
Hàm số 
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Nên là hàm số chẵn.
Câu 15:  [1D1-1.3-1] (GK1 - K11 - THPT Hướng Hóa - Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Khẳng định nào dưới đây là đúng?
A. Hàm số
[image: image124.wmf]tan
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 là hàm số chẵn.
B.  Hàm số
[image: image125.wmf]cos

yx

=

 là hàm số chẵn.
C.  Hàm số
[image: image126.wmf]cot
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 là hàm số chẵn.
D.  Hàm số
[image: image127.wmf]sin
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 là hàm số chẵn.
Lời giải
Chọn B
Vì 
[image: image128.wmf]()cos() cos
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 nên
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 là hàm số chẵn.
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